

莒县人民医院磁共振开机典礼暨日照市影像学会年会胜利召开

10月29日,莒县人民医院磁共振开机典礼暨2011年日照市影像学会年会在莒县人民医院召开。与会领导及来宾参观了该院新引进的飞利浦1.5T磁共振,多位知名专家分别作高端影像学设备的前沿临床应用报告。

飞利浦1.5T磁共振成功落户莒县人民医院,为群众看病提供了先进的影像设备,同时也对莒县人民医院影像技术的提高和影像专业的发展具有里程碑式的重要意义。

飞利浦1.5T磁共振系统是目前国内最先进的影像诊断设备,包含了当今磁共振最新和最尖端技术。具有扫描时间短、成像速度快、覆盖范围广、功能齐全、图像清晰、诊断准确、效率强大、绿色无辐射等众多优点,它的投入使用将极大提高医院的临床诊疗水平,提升医院服务档次,是现代医院高技术、高品质的标志。

近年来,莒县人民医院始终坚持质量立院、科技兴院的发展思路,大力加强学科建设,尤其是对影像专业的发展,医院从政策、财力、技术上都给予了充分的支持。各医技科室不断加大科研创新力度,积极创新工作方法,严格技术操作规范,加强与临床科室的衔接、沟通与交流,不断提高操作和诊断技术水平。飞利浦1.5T磁共振的投入使用以及日照市放射年会的召开,为医院的学科建设提供了科学、规范、便捷的研究平台,为影像学科建设再上新台阶打下了良好基础。

徐常东 崔荣耀 刘宝恒 王伟



- ①莒县人民医院院长李良增致开幕词
- ②莒县卫生局党组书记、局长贾绍友,莒县人民医院院长李良增,飞利浦(中国)投资有限公司医疗事业部经理赵媛在开幕式上剪彩。
- ③飞利浦Achieva 1.5T磁共振

